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Φράσεις Που Άκουσα Από Την (Προ)Έφηβη Κόρη 
Μου Και Κόντεψα Να Πάθω Εγκεφαλικό!
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Υγεία και ιατρικά θέματα

Η κόρη μου είναι 12 ετών και την λένε Μελίνα. Σε λίγες μέρες από τώρα θα πάει 
στην πρώτη γυμνασίου και τις τελευταίες εβδομάδες μεταμορφώθηκε από ένα 
γλυκομίλητο και χαριτωμένο παιδάκι σε ένα (προ)έφηβο κορίτσι που δεν έχει 
αποφασίσει ακόμα αν θέλει να μεγαλώσει ή όχι!
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Η συμπεριφορά της συχνά μου φαίνεται αλλόκοτη, και κάποιες φορές νομίζω πως 
θα πάθω εγκεφαλικό μ’ αυτά που ακούω:

Δεν έχει νόημα να μιλάς. Ό,τι μου λες, θα λέω το αντίθετο…
(Και κάπως έτσι εγκαταλείπουμε σιγά σιγά τον διάλογο)

Του χρόνου θα βάλω σκουλαρίκι στο φρύδι.
(Ακόμα θυμάμαι που έκλαιγε από τον πόνο όταν έκανε τρύπα στα αυτιά…)

Θα μου παραγγείλεις έναν ντεκαφεϊνέ;
(Σημείωση:  δεν έχει ξαναπιεί καφέ στη ζωή της – ή έτσι νομίζω!)

Δεν αγχώνομαι για τα μαθήματα, αγχώνομαι για τα ρούχα που θα φοράω…
(Σε συζήτηση με θέμα: πρώτη φορά γυμνάσιο)

Απόψε δεν θα κοιμηθώ… θα κοιμηθώ ξανά αύριο το βράδυ.
(Μέχρι τα μεσάνυχτα ροχάλιζε….)

Το Σάββατο θέλω να βγω με τις φίλες μου. ΜΟΝΕΣ μας.
(Ναι, καλά! Θα σας ακολουθώ με καπαρντίνα και μαύρα γυαλιά)

Τα δωδεκάποντα είναι πολύ ψηλά για την ηλικία μου;
(Τα δωδεκάποντα είναι πολύ ψηλά ακόμα και για την δική μου ηλικία….)

Από δω και μπρος, θα φοράω μόνο μαύρα ρούχα!



(Εντάξει, το πέρασα κι εγώ αυτό, θα το αντέξω)

Δεν είναι υπέροχο το μαύρο μανό που μου αγόρασε η γιαγιά;
(Όχι, είναι απαίσια τα μαύρα νύχια αλλά δεν σου το λέω!)

Δεν καταλαβαίνεις τι σου λέω, γέρασες…
(Με γέρασες πριν την ώρα μου δε λες καλύτερα; Άκου εκεί γέρασα…)

Θα μαζέψω το δωμάτιό μου όταν θέλω! Έχεις γίνει πολύ καπιταλίστρια.
(Ακόμα προσπαθώ να καταλάβω τί εννοούσε. Πάντως το ξεπέρασα γρήγορα.)

Πάω για λίγο στο δωμάτιό μου, εντάξει;
(4 ώρες μετά, είναι ακόμα εκεί μέσα. Έτσι θα την βγάλουμε την εφηβεία;)

Μπορεί να είσαι η μαμά μου, αλλά δεν θα επεμβαίνεις στη ζωή μου!
(Το εγκεφαλικό να το πάθω τώρα ή αφού κλείσει τα 18;)

Είσαι η καλύτερη μαμά του κόσμου – ακόμα κι όταν με πρήζεις.
(Εντάξει, το γλυτώσαμε το εγκεφαλικό για την ώρα… Άιντε να δούμε.)
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